

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 24 октября 1984 г.

№ 171 (14049)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## 40-ЛЕТИЮ ПОВЕДЫ—НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

### НАГРАДЫ РАЙОНУ

На днях в большом зале горкома партии состоялось собрание партийно-хозяйственного актива района. На нем по поручению областных организаций выступил заместитель заведующего отделом сельского хозяйства и пищевой промышленности МК КПСС тов. Иванов Е. В. Он рассказал об итогах работы Московской области в третьем квартале и за девять месяцев текущего года и подчеркнул, что в успехи экономического и социального развития Подмосковья достойный и очень весомый вклад внесли трудящиеся Люберецкого района.

За успехи, достигнутые в третьем квартале в развитии агропромышленного комплекса, МК КПСС, исполком Мособлсовета, МОСПС и МК ВЛКСМ признали Люберецкий район победителем социалистического соревнования по группе центральных районов Подмосковья с награждением переходящим Красным знаменем. Люберецкому району по итогам областного социалистического соревнования по промышленности в третьем квартале присуждено второе

место с награждением Почетной грамотой МК КПСС, Мособлсполкома, президиума МОСПС и бюро МК ВЛКСМ.

За высокие показатели на сентябрьской ударной вахте в социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» Люберецкий район признан победителем и награжден переходящим вымпелом и Дипломом.

Под аплодисменты всех присутствующих тов. Иванов торжественно вручил району почетные награды.

Затем выступил первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. Он выразил признательность областным организациям за высокую оценку работы трудящихся района в третьем квартале и на сентябрьской ударной вахте в честь 40-летия Победы и подробно проанализировал итоги деятельности трудовых коллективов района в третьем квартале и по итогам девяти месяцев текущего года.

### ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Затем на собрании актива заведующая сельскохозяйственным отделом горкома партии Н. В. Сауткина огласила постановление бюро ГК КПСС, исполкома Люберецкого и Лыткаринского городских Советов и бюро ГК ВЛКСМ об итогах сентябрьской ударной вахты в честь 40-летия Победы и итогах социалистического соревнования трудовых коллективов в III квартале.

По итогам социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» среди трудовых коллективов района за сентябрь текущего года присуждено первое место с вручением переходящего вымпела, памятного Диплома и занесением на районную Доску почета коллективам: Малаховского экспериментального завода, Люберецкого коврового комбината, ДОКА № 13, комбината «Инжсельстрой», управления строймеханизации № 2, госплемзавода «Петровское» — за лучшие показатели по производству и поставкам государствену молока, колхоза им. Дзержинского — по производству овощей, автобазы «Мособлкооптранс», станции «Яничкино», межрайонного многоотраслевого фотокомбината, Лыткаринского трактора.

Руководители районных организаций под аплодисменты присутствующих вручили награды победителям соревнования по итогам сентября. Отмечена хорошая работа в сентябре коллективов Ухтомского завода металлоизделий, Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, СУ ТЭЦ-22, управления строймеханизации № 67, племсовхоза «Фоминское» — по реализации молока, АТК № 1 «Союзгазпромстрой», станции «Мальчики», Люберецкого производственного управления бытового обслуживания, Люберецкого продторга.

За достижение лучших результатов в социальном соревновании трудовых коллективов района за третий квартал текущего года бюро ГК КПСС, исполкомы горсоветов и бюро ГК

ВЛКСМ присудили первое место с вручением переходящего Красного знамени, Диплома и занесением на районную Доску почета коллективам: завода торгового машиностроения, Люберецкого коврового комбината, ДОКА № 13, Томилинского птицеводческого объединения — за лучшие показатели по производству и реализации яиц, молока и мяса, совхоза «Белая Дача» — за увеличение производства овощей закрытого грунта, колхоза им. Ленина — за увеличение производства и поставок овощей и картофеля и создание прочной кормовой базы на предстоящую зиму скота, автобазы треста «Мособлкооптранс», станции «Мальчики», завода по ремонту радиотелеаппаратуры, треста газового хозяйства.

Второе место с вручением Диплома и занесением на районную Доску почета присуждено коллективам: Малаховского опытного механического завода, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, завода электромускульных инструментов, центральной автобазы «Центрэнергостройпрома», станции «Яничкино», главного предприятия объединения «Мособлбиттехника», Люберецкого узла связи.

Третье место с вручением Диплома и занесением на районную Доску почета присуждено коллективам: фабрики им. Октябрьской революции, Дзержинского комбината производственных предприятий, АТК № 1 «Союзгазпромстрой», Люберецкого производственного управления бытового обслуживания.

Почетными грамотами награждены коллективы: колхоза им. Дзержинского — за досрочное выполнение годового плана по производству и реализации овощей, племсовхоза «Фоминское» — за интенсификацию молочного животноводства и досрочное выполнение плана девяти месяцев по производству и реализации молока.

Награды по итогам соревнования в третьем квартале будут вручены на торжественных собраниях трудовых коллективов.

**ЮНОШИ И ДЕВУШКИ! НЕУСТААННО ОВЛАДЕВАЙТЕ ЗНАНИЯМИ, КУЛЬТУРОЙ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ МАСТЕРСТВОМ! ПРИУМНОЖАЙТЕ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ, БОЕВЫЕ И ТРУДОВЫЕ ТРАДИЦИИ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА!**

**УЧИТЕСЬ ПО-ЛЕНИНСКИ ЖИТЬ, РАБОТАТЬ, БОРОТЬСЯ!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

### УСПЕХ „МИРНОЙ“

Готовя достойную встречу 67-й годовщины Великого Октября, коллектив птицефабрики «Мирная» досрочно завершил план четырех лет по производству яиц. С начала пятилетия с птицефабрики их отправлено 637,8 миллиона штук.

В соревновании цехов первенства добился коллектив во главе с Н. И. Ашариной. Уже к 1 октября цех № 2 выполнил задание четырех лет по производству яиц. Здесь отличился звено комплекса № 1, где трудятся операторы-птицеводы А. У. Корчемна, З. П. Бабуркина, Ю. А. Калина. За 3 года и 9 месяцев они получили от кур-несушек 71 млн, 714 тыс.

яиц при плане 67 млн. 861 тысяча штук.

В соседнем соревнующемся цехе № 1, который достиг четырехлетнего рубежа 9 октября, больше успехов добилась бригада под руководством В. Н. Кудлай, выполнив план на 103,7 процента. Птичник-оператор этой бригады М. М. Горбуль к 1 сентября за вершины своей годовой план, а задание 3 лет и 9 месяцев выполнила на 108,4 процента. Сверх плана четырех лет до конца года птицеводы «Мирной» отправят 35 млн. яиц.

**А. МАТЮХИН,**  
старший экономист  
птицефабрики.



На специализированном предприятии «Центрэнергооборудование» стабильных результатов в труде добивается звено электрослесарей, возглавляемое Николаем Петровичем Матвеевым. И на сентябрьской трудовой вахте в честь сорокалетия Великой Победы оно также оказалось в числе лидеров.

Для этого коллектива характерен принцип взаимозаменяемости. Так, звено Н. П. Матвеева помимо основной работы — ремонта, наладки и испытания золотуляющих установок на теплоэнергостроительном № 22 (ТЭЦ-22)—занимается изготовлением и проверкой сварочных аппаратов для нужд предприятия.

Пример во всем подает руководитель коллектива Н. П. Матвеев. Он не только высококвалифицированный производственный, но и активный общественник. Рабочие электронизащитного цеха избрали его членом профсоюзного комитета. Он признан также лучшим общественным инспектором по технике безопасности.

На снимке: Н. П. Матвеев за наладкой электронных плат на панелях управления агрегатов питания.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

### ТРУДОВОЙ ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ

В АКАНУНЕ своего профессионального праздника — Дня работников автомобильного транспорта — коллектив Люберецкой автобазы треста «Мособлкооптранс» рапортует о досрочном завершении плановых заданий десяти месяцев 1984 года. Водители автобазы намерены достойно встретить 67-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Свой ударный труд они посвящают также славному юбилею Победы. Подтверждение тому — досрочное выполнение плана по автоперевозкам на 6 дней раньше намеченного срока за счет сверхпланового роста производительности труда на полтора процента внедрения бригадного подбора. Большую роль в этом сыграло также использо-

вание двухосных прицепов. Коэффициент выхода машин на линию достиг 0,94. Экономлено 18 тысяч литров горюче-смазочных материалов на сумму 9,3 тысячи рублей, резиновых покрышек, запальных частей и агрегатов на 11,5 тысячи.

33 работника автобазы досрочно закончили выполнение плана четырех лет пятилетки. Работать без отстающих, по-хозяйски использовать все имеющиеся резервы — главный девиз социалистического соревнования среди наших водителей.

Коллектив автобазы стремится приложить все силы, чтобы озна-

меновать одиннадцатую пятилетку высоким качеством работы и максимальным ростом производительности труда.

Работать эффективно сегодня невозможно без учета требований передовой науки и практики внедрения прогрессивных форм организации и оплаты труда. Важно, чтобы на каждом рабочем месте приводились в действие неиспользованные резервы повышения производительности труда и качества работы, чтобы у каждого труженика повысилась личная ответственность за общий коллективный успех.

Став на трудовую вахту в честь

сорокалетия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, коллектив взял повышенные обязательства по досрочному выполнению плана перевозок народнохозяйственных грузов.

Он полон решимости работать в последнем квартале текущего года еще более интенсивными темпами, своевременно доставлять народнохозяйственные грузы потребителям. Сейчас каждый водитель автобазы старается досрочно выполнить принятые социалистические обязательства по завершению четвертого года и всей пятилетки в целом. Продол-

жается поход за экономией и бережливостью горюче-смазочных и других материалов.

В первых рядах соревнующихся — ударники коммунистического труда, нозаторы и рационализаторы. Они своим трудом умножат коллективные достижения, покажут пример добросовестного отношения к выполнению своих обязанностей. На них равняется молодежь — те, кто только вливается в коллектив, постигает азы водительского мастерства. А это — гарантия успеха по выполнению взятых социалистических обязательств в честь юбилея Победы.

**О. ПЕТРОВА,**  
начальник автобазы треста  
«Мособлкооптранс».





## СЛУЖИТЕ ОТЛИЧНО!

Праздничная, волнующая атмосфера в Лыткаринском Доме культуры «Луч». Здесь собрались юноши, которые в ближайшее время оденут военную форму, приступят к выполнению священного долга перед Родиной. Проводить парней на службу в Вооруженные Силы СССР пришли родители призывников, товарищи по учебе и работе, представители партийной, профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций завода оптического стекла.

— Дстойно несите эстафету ратной доблести дедов и отцов, держите равнение на подвиги воинов Великой Отечественной! — горели заводчане призывникам. — Подготовку к 40-летию Великой Победы старайтесь ознаменовать успехами в боевой учебе.

Слова доброго напутствия затронувшим воинам высказали рабочий военкомата г. Лыткарино К. А. Коробко, заместитель ди-

ректора завода В. И. Трещев, заместитель председателя профкома предприятия Л. А. Громов, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ В. Курашов, недавно возвратившийся на завод после военной службы С. Богачев. Кстати, воинский долг он выполнял вместе с находившимся здесь Л. Миньковым, награжденным медалью «За отвагу».

Материнским наказом — служить отлично! — прозвучало обращение к юношам Л. Е. Нозичевой, председателя цехового комитета профсоюза. Она выступала от имени родителей призывников.

Им, в честь которых проходили торжественные проводы, вручены памятные подарки и наказы труженников завода.

**А. СЕМИН,**  
председатель комитета ДОСААФ Лыткаринского завода оптического стекла.

## ИДЕТ СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ДЛЯ ГОРОДСКИХ И СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

В помещении Люберецкого Дворца культуры по вечерам зажигается свет, звучит музыка. Идут репетиции самодеятельных коллективов. Академический хор, например, готовит специальную программу из произведений советских композиторов, посвященную 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Интересной работой увлечены и члены народного драматического театра. Зрителям будут показаны отрывки из пьес советских драматургов. Спектакли имеют также военно-патристическое звучание.

Хореографический ансамбль «Россия», ансамбль домристов, детский хореографический кол-

лектив хорошо знакомы зрителям не только Люберецкого района.

Не так давно наши самодеятельные артисты дали концерты для французской делегации из города-побратима, приветствовали польских гостей.

Наши коллективы участвуют в культурном обслуживании сельских труженников. Аккуратно выполняются графики выездов на село. В ближайшее время планируем поехать в дальние хозяйства «Ульянино», «Фоминское», «Мальшиво». Будут учтены пожелания селян. Они услышат русские народные песни, посмотрят танцы.

**С. ЧУЛКОВА,**  
директор Люберецкого Дворца культуры.

## РУССКИЙ ЯЗЫК ИЗУЧАЮТ В ИНДИИ



Индия. Институт русского языка при Доме советской науки, культуры и искусства пользуется все возрастающей популярностью в Дели. Среди учащихся — школьники, студенты, преподаватели и научные сотрудники. Институт имеет лингвистический кабинет, обширную библиотеку, просмотровый зал, где демонстрируются учебные фильмы, а также документальные киноленты, знакомящие с Советским Союзом.

Интерес в стране к русскому языку постоянно растет. Его изучают в 60 высших учебных заведениях, во многих школах.

Многолетняя дружба республик Индии с СССР являет собой убедительный пример бескорыстного сотрудничества в области экономики и культуры двух суверенных государств.

На снимке: преподаватель Нилакши Днейт, получившая образование в Советском Союзе, и рабочий делийского электро-механического завода Нанд Прахат на уроке русского языка.

Фото А. Чумичева (ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

**НАШ АДРЕС:** 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4

## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

### УЧЕБНО - ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ УПРАВЛЕНИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ МОСОБЛИСПОЛКОМА

объявляет дополнительный прием учащихся по специальности:

парикмахер женской, парикмахер мужской; портной мужской и детской верхней одежды; портной женской и детской верхней одежды; портной легкой одежды; приемщик заказов предприятий бытового обслуживания.

Время учебы засчитывается в трудовой стаж.

Учащиеся обеспечиваются учебнической заработной платой. Для поступления необходимы: направление предприятия службы быта, медицинская справка (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, справка с места жительства, документ об образовании, фотокарточки (3x4 см), характеристика с места работы или учебы.

Справки об условиях приема и учебы можно получить по месту жительства в городских и районных производственных управлениях бытового обслуживания и контроля парикмахерского хозяйства.

Обращаться по адресу: 140012, г. Люберцы, 1-й Панковский проезд, д. 21, телефоны: 553-67-94, 554-50-18.

### БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:  
в Люберецкую теплосеть:

инженеров - теплотехников, техников, электрослесаря ПТКиА, электромонтеров, слесаря по ремонту котлового оборудования, машинистов котлов (можно на сезонную работу).

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6, Бюро по трудоустройству.

### ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ

Люберецкий городской Дворец культуры принимает заявки на билеты на новогоднюю елку с 25 октября по 25 ноября 1984 года. Выписка счетов в Люберецком городском Дворце культуры ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17 часов, комната № 215. Телефон для справок: 553-19-83.

1-2.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

Для аппетитной солончатой закуски особенно хороша сельдь иваси. Она издавна известна любителям сельди иваси. Этот продукт вновь появился на прилавках наших магазинов.

Понравится вам и сельдь иваси специального баночного посола — малосоленая, нежная на вкус. Ее готовят в районе промысла из крупной и жирной рыбы.

В умелых руках хозяйки сельдь иваси — это десятки всевозможных закусок, начиная от обыкновенного бутерброда до салата к праздничному столу.

Покупайте сельдь иваси!  
**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ.**  
2-2.

## СОВЕТУЕМ КУПИТЬ



Для нежной кожи

Целебные масла фенхеля и другие активные вещества, содержащиеся в пеномоющем средстве

«ВЕРБЕНА»,

благоприятно влияют на кожу, оказывают бактерицидное действие.



Пеномоющее средство  
«СЕЛЕНА»

Содержит экстракт ромашки, тысячелистника, хмеля, хвойного масла сосны.

Пеномоющее средство  
«СЕЛЕНА»

Снимает усталость, тонизирует, освежает.

ВНИИхимпроект  
РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО М М П К Т Р

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»  
Сегодня: (большой зал) — «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА» (2 серии) — 11, 13, 30, 16; занятия факультета эстетки, премьеры фильма «ТЫ МОЙ ВОСТОК, МОЕ МУЧЕНИЕ» — 19; (малый зал) — «ЭТО БЫЛО В РАЗВЕДКЕ» — 15-20; «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» — 10, 12, 14, 17-30 (удл. программа), 20.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»  
Сегодня: «РЕПОРТАЖ ИЗ БЕЗДНЫ» — 11, 13, 17, 30, 18-45, 21, творческая встреча с Д. Харатьяном, фильм «СКОРОСТЬ» — 15.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО  
Сегодня: «ЦЕНА РИСКА» — 18, 21; «ДВА КАПИТАНА» — 13, «ВОЛШЕБНИК ЛАЛА» — 15.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-30; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 5278